



“扫一扫”关注日报官微

LISHUI DAILY

一线掌握情况 一线解决问题

莲都“一线工作法”促基层治理“百花齐放”

本报讯(记者 叶浩博 俞乐通 通讯员 洪心漪 李婧菁)近日,莲都区2020年度“争先创优”重大项目在太平乡灵康杏福康旅小镇吾古村区块集中开工...

场,灵康杏福康旅小镇将面临进度滞后的被动局面,还会直接影响到2020年全区的投资进度。从去年开始,叶祥根带领乡干部组团下乡,一线办公,访农户,解难题...

部经济大楼项目落地,同样离不开紫金街道“七八九”党建工作机制的“一线工作法”,即“结好七家亲、谋实八件事、画好九张图”...

为此专门安排了一位“招商专员”,对接投资方宁波联安商业管理集团,从洽谈、签约到落地,实行全天候服务...

“三敢三比”丽水之干大比拼

陈瑞商在厦河村调研常态化创建文明城市工作时强调 对标对表补短板解难题 全力以赴做好迎测工作

本报讯(记者 林坤伟)6月16日下午,市政协主席陈瑞商带领有关部门到所联系的莲都区紫金街道厦河村调研常态化创建文明城市工作...

础,要不断巩固和发展常态化创建文明城市成果,切实提高人民群众的获得感和幸福感。陈瑞商强调,要以良好精神状态做好迎测工作...

走向我们的小康生活 不一样的小康路 了不起的亿元村

开栏的话:

今年,中国将全面建成小康社会;今年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,中华民族千百年的梦想将变为现实。丽水日报报业传媒集团策划开展“不一样的小康路 了不起的亿元村”大型融媒体报道...

农民放下锄头直播带货,丽水货源源不断销往世界—— 农民当主播,丽水蹦出亿元村

本报记者 王文勇 项雅银

初夏时节,72岁的农民严开东开着保时捷汽车,穿过微风带香的村庄,帮助儿子“直播带货”,联系供货商。村口广场上,村民围着“直播带货”话题,热烈地讨论着...

播带货人,村里收入最低的人每年也达到了8万多元。白龙山山下有个美丽的传说。民间盛传,云和县城,白龙山与凤凰山北相望,呈龙凤呈祥之势...

部书记严卫荣开着他的奥迪汽车,在车上向我们介绍说,“20年前村里连万元户都很少,村里看到的,都是扛锄头的人。想致富,必须移民!”



扫码更精彩

浙西南革命精神论坛 将于6月19日在丽召开

本报讯(记者 蓝吴鹏)记者日前从浙西南革命精神弘扬践行活动领导小组办公室获悉,浙西南革命精神论坛将于6月19日在丽召开...

第一研究部副主任、浙西南革命精神联合研究专家组副组长李蓉,世界旅游城市联合会首席专家、中国旅游协会休闲度假分会会长、全国休闲标准化技术委员会副主任魏小安...

宁波丽商家乡行暨山海协作投资考察洽谈会召开

本报讯(记者 叶浩博)昨日下午,宁波丽商家乡行暨山海协作投资考察洽谈会在丽水召开...

会、专业服务机构的力量,搭建合作服务平台,不断拓展社会力量参与丽甬两地对口支援和山海协作的渠道和能力。会议指出,践行“两山”理念,要统筹用好“跨山统筹”“创新引领”“问海借力”三把金钥匙...

我市开展“村(社区)巡察大联动”行动护航清廉村居建设

本报讯(记者 李倩 通讯员 胡志宝 叶辉)近年来,根据中央、省委“巡察向村(社区)延伸”的部署要求,我市将巡察利剑直指农村(社区),全面推进村(社区)巡察工作...

村(社区)“两委”干部监督情况、村(社区)党组织换届准备情况等,护航清廉村居建设。对问题比较突出的村(社区),在提级巡察、交叉巡察中,加大“巡乡带村”力度,积极破解“熟人社会”监督难题...

位70多岁的老人家每天在巡察组办公场所来回走动。细心的巡察组组长注意到了这个情况,认为老人可能有事反映,于是把老人引进了办公室,促膝交谈。原来老人姓李,他发现村务公开栏上政府拨付的公墓修建经费与实际有差距,但没有确凿的证据...

(市、区)创新全覆盖的实现路径,积极探索村(社区)巡察工作方式的创新。据了解,龙泉市坚持“抓覆盖面、抓关键环节、抓重点对象”的“三抓”工作法,努力发动群众参与巡察...

■勇当红绿融合发展“挺进师”系列报道之七

松阳高腔《箬寮风雷》彰显浙西南革命精神

本报讯(记者 郭真 孙雅雅)近日,松阳高腔红色革命题材剧目《箬寮风雷》的演职人员又开始忙碌起来——为参加浙江省百台剧目庆祝建党100周年活动,该剧将进行再提升。因此,这部在去年的戏曲界着实火了一把的高腔作品再次成了戏曲迷关注的焦点...

《箬寮风雷》与观众们见面了。该剧首次用国家非遗剧种生动演绎浙西南革命故事,因其独特的戏曲演绎、感人的故事情节,而广受好评,入选了第十四届浙江省戏剧节评剧目,成为唯一入选的高腔类作品。熟悉松阳高腔的戏曲迷都知道,它是浙江省现存最古老的剧种之一,有“戏曲界活化石”之称。2006年,松阳高腔被国务院列入首批“国家级非物质文化遗产保护名录”。

歌可泣、恢弘壮丽的革命史诗,充分展示了“忠诚使命、求是挺进、植根人民”的浙西南革命精神。1935年5月,刘英、粟裕率中国工农红军挺进师转战浙江,在松阳、遂昌、龙泉、云和四县山区建立浙西南特委、浙西南军分区,成立浙江第一个红色政权“竹溪苏维埃政府”,并组建浙江第一支人民游击队——松遂龙游击队。为建立和保卫革命根据地,红军干部前赴后继,游击队员浴血奋战,谱写了一首首壮怀激烈的斗争史诗。至今,红军挺进师的英雄事迹依然在绿水青山间回响,陈凤生、陈丹山、卢子敬等本土英烈的名字,更是永远铭刻在家乡人民心中。

有个人情感的波澜起伏,小家与大家、爱情与信仰、光明与黑暗纵横交织,展示了一幅荡气回肠的史诗画卷。可以说,《箬寮风雷》是对浙西南革命精神艰苦卓绝历史的一次精神巡礼,看过该剧+的人会深深感受到别样的震撼与感动。目前,松阳县正在对《箬寮风雷》的编剧、表演水平、服装道具、音乐等方面再进行再提升,为参加浙江省百台剧目庆祝建党100周年活动而积极准备着。同时,该剧也将在松阳本地进行演出,增强松阳党员干部的爱国主义精神。

